



—Foto de LA PRENSA, por Malefia.

COMERCIO EXTERIOR. Seminarios sobre Gerencia de Exportaciones y Comercialización Internacional de Artesanías está impartiendo el Ministerio de Comercio Exte-

rior. Los eventos mencionados serán clausurados el 30 de este mes. Aspecto de los participantes.

II Verbena de la Cruz Roja en Cojutepeque

El próximo 15 de mayo se realizará en Cojutepeque, la II Verbena de la Cruz Roja, con la participación de nueve señoritas candidatas a Reina de la seccional cruzrojoística en esta ciudad.

Se informó que ya se inició cada una de las actividades preparatorias para tal evento; en el acto a realizarse, se contará con la presentación de un conjunto musical nacional.

Los miembros de la Cruz Roja de Cojutepeque, están

realizando dicho evento, para dar oportunidad a mayor participación por parte del público, se dijo.

Las candidatas a Reina de la Verbena, son: señoritas, Julia Larissa Romero, Cecilia Yamilet Quijano, Claudia Beatriz Barahona, Rhina Elizabeth Ayala Castro, Flor de María Martínez Gómez, Aida Lorena Fernández Agullar, Ana Estely Cubias, Milagro del Carmen Carrillo y Kathya Macquaid.



ELECCION. La Cruz Roja de Cojutepeque, organiza la 11a. Verbena de la Seccional en esta ciudad. Participa como candidata a reina, la Srta. Rhina Elizabeth Castro, para el 15 de mayo próximo.

Uruguay da beca a un ginecólogo

Especialidad en fertilidad y embarazo de alto riesgo en el ramo de la Ginecología y Obstetricia, realizará en Montevideo, Uruguay, el Dr. Henry Humberto Agreda R., con beca concedida por el Gobierno de ese país del sur.

El Dr. Humberto Agreda posee amplia experiencia en el aspecto de la medicina. —Pasa a la página 42—

De Santa Ana Próximo jurado a reo de robo

(Santa Ana). En fecha próxima, el juez Primero de Penal celebrará vista pública del juicio instruido a Ernesto German Castro. Se le procesa por el delito de robo en perjuicio de la señora María Luisa López Castro, a quien asaltó en el interior de un bus de la ruta urbana, cuando pasaba —Pasa a la página 15—

10 terroristas caen en San Isidro Lempa

Diez terroristas resultaron muertos al enfrentarse a tropas del Gobierno en San Isidro Lempa, informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Según los datos oficiales, un numeroso grupo de extremistas atacó a una patrulla de fuerzas combi-

nadas que realizaban labor de reconocimiento en los cantones y caseríos de San Isidro Lempa y los Rivas, a la altura del puente sobre el Río Pital y fue al contestar el fuego los efectivos del Gobierno, que se produjo la muerte de los diez —Pasa a la página 19—

8 años después de un parricidio, a jurado

A los ocho años de cometer delito de parricidio comparecerá ante el tribunal del jurado el reo presente Víctor Adrián Urrutia Azucena, se informó ayer en el juzgado Quinto de lo Penal.

La fecha del jurado —se explicó— será señalada en los próximos días y en él conocerá el proceso que se instruyó a lo largo de 7 añ-

os y diez meses, en contra del reo confeso Urrutia Azucena, quien en la noche del 21 de agosto de 1974 dio muerte de varias puñaladas a sus hijos María Deysi y Oscar Adrián, ambos de apellido Urrutia Cortez, e intentó asesinar también a su esposa María Adelaida Cortez de Urrutia, quien sufrió graves heridas en —Pasa a la página 9—

6 millones de deuda comuna a CAESS

Por más de seis millones de colones al 31 de marzo recién pasado, es la deuda contraída por la Alcaldía Municipal de San Salvador con la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador (CAESS).

La anterior explicación, la hace CAESS en vista del enorme interés que se le ha dado al caso en los órganos de difusión. Al respecto, comunicado enviado dice lo siguiente:

“La administración de la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador, ha visto con especial interés la informa-

ción contenida en órganos de la prensa nacional, acerca de la deuda de la municipalidad de San Salvador con esta Compañía, por servicio eléctrico suministrado.

Dada la importancia del dato, CAESS ha estimado del caso aclarar que la deuda en cuestión no es por la cantidad que se da a entender en la noticia, sino por más de seis millones y medio de colones al 31 de marzo recién pasado. Sobre este adeudo CAESS ha venido informando con regularidad a los ministerios que —Pasa a la página 17—

Misión de alto nivel a EE.UU.

Una misión empresarial de alto nivel salvadoreña, viajará hacia Phoenix, Arizona, EE.UU., con el propósito de establecer relaciones con la máxima organización empresarial de aquel estado.

Con la apertura de dichas relaciones, se informa, se logrará también abrir nuevos mercados para el comercio de productos manufacturados salvadoreños.

Así lo da a conocer la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), en un comunicado cuyo texto es el siguiente:

“La Asociación Nacional de la Empre-

sa Privada (ANEP) dio a conocer el viaje de una misión de alto nivel, integrada por dirigentes de la cúpula empresarial salvadoreña, a Phoenix, Arizona, EE.UU. con el propósito de establecer relaciones con la máxima organización empresarial de aquel estado.

La misión la integran el presidente de ANEP, don Eduardo Menéndez; el director de la Asociación Salvadoreña de Industriales, don Eduardo Vallente y el director ejecutivo de ANEP, Lic. Juan Vicente Maldonado.

—Pasa a la página 17—

Investigase identidad de 2 jóvenes asesinados

(Santa Ana). En el juzgado Tercero de Paz se investiga la identidad de dos jóvenes que aparecieron asesinados en el basurero, carretera hacia Metapán, altura del cantón Cutumay Camones y que equivocadamente les

habían identificado como Roberto Antonio Bautista Galdámez y Luis Antonio Díaz López. Los dos cadáveres estaban quemados de los rostros y con una lesión en el cuello y en momentos que llegó —Pasa a la página 15—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

Herido por desconocidos muere camino a hospital

En la sala de autopsias del Centro Judicial “Isidro Menéndez” fue reconocido ayer el cadáver de Pedro Roberto Solito Chávez, de 39 años, víctima de una herida de bala en el cráneo, se dijo en los tribunales.

Solito Chávez, según los

escuotos informes proporcionados, fue herido por individuos desconocidos sobre la 49 Avenida Sur, a la altura de la 16 Calle Poniente, en las inmediaciones de la Universidad “Albert Einstein”.

—Pasa a la página 19—

PROMOCION. Un programa de Promoción y Organización Juvenil, está promoviendo el Círculo Juvenil de San Salvador, para proyectar el “Primer Certamen Nacional de Oratoria”. Informan los profesores Hugo Tobar y Alba Campos.

Más agentes para mayor seguridad

Considerable aumento en las filas de los agentes de la Policía Nacional, con el ascenso de alumnos y centenares de nuevos ingresos a ese cuerpo de seguridad, han despertado satisfacción general en los distintos sectores sociales del país.

El pasado mes de abril, se efectuaron ascensos en el citado cuerpo de seguridad, y con anterioridad, han estado ingresando cientos de nuevos alumnos que aspiran incorporarse como agentes para servir al país.

Los distintos círculos sociales, han mostrado su satisfacción por el aumento del personal de agentes de la Policía Na-

cional, en vista de que ello significa que habrá más seguridad para la ciudadanía, para el comercio, la industria y todos los sectores sociales de la nación.

Se nos dijo que los nuevos ingresos de aspirantes a agentes de la Policía Nacional, son cotidianos, y que a medida que pasa el tiempo, hay mayor interés de jóvenes por ingresar al servicio de la Policía Nacional.

Se espera que las próximas semanas haya nuevos ascensos de alumnos a agentes, y también ingresos de aspirantes a alumnos del citado cuerpo de seguridad.



COOPERATIVAS. Más de trescientas cooperativas campesinas, han constituido en nuestro país, la Federación de Cooperativas de la Reforma Agraria (FEDECORA). Las cooperativas, son beneficiarias del proceso

agrario salvadoreño; la cámara capta al Dr. José Antonio Morales Ehrlich, derecha, en el acto de juramentación de la nueva organización agrícola campesina.